

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月
12
星期四
农历己亥年十一月十七
总 3538 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

市委宣讲团来我区宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯 记者吴柳报道:根据市委统一安排,12月10日上午,市委宣讲团党的十九届四中全会精神宣讲报告会在贞白中学多功能报告厅举行。

市委宣讲团成员、市委组织部部务委员胡军作宣讲报告,区委书记谭赣明主持报告会并讲话。郑华森、齐忠有、方有水等区四套班子在家领导出席。

宣讲报告中,胡军从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义;准确理解中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略部署”3个方面,深刻阐明了全会的重大意义,深刻阐释了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,深刻阐述了十九届三中全会以来党和国家事业取得重大成就。

整场报告全面准确、精彩生动,旁征博引、内涵丰富,深入浅出、案例鲜活,具有很强的思想性、理论性、实践性和感染力、号召力,让大家对全会精神的理解把握得到了进一步的深化和提高。

谭赣明在主持时说,学习好、宣传好、贯彻落实好党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。各级各部门要紧密联系实际、工作实际和发展实际,用心学进去、用情讲出来、用力做起来,确保党中央决策部署在我区落到实处、见到实效。

谭赣明强调,要持续抓好学习研讨。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,精心制定学习计划,面向全体党员开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训,及时把全会精神传达到每一名党员干部。各级领导干部要发挥“头雁效应”,自觉先学一步、学深一层,切实做到真学、真懂、真信、真用;普通党员干部要结合自身岗位实际开展学习,推动全会精神入脑入心、见行见效。

谭赣明强调,要持续抓好宣传宣讲。要认真做好舆论宣传引导工作,确保全会精神进村入户。要扩大宣传范围,通过集中宣讲,推动全会精神进企业、进机关、进社区、进农村、进校园,做到深入人心、家喻户晓。要提升宣传热度,精心策划理论文章和专题报道,把“中国特色社会主义为什么好”的重大问题讲清楚、讲明白,把广大干部群众和社会各界对中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的热烈反响展现出来,全力营造全区人民学习贯彻全会精神浓厚氛围。

谭赣明强调,要持续抓好贯彻落实。各级党组织和党员领导干部要把坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作为一项重大战略任务,站在全局高度,科学谋划、精心组织,尤其是要把自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是与深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神紧密结合起来,与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来, (下转2版) (上接1版)与做好广丰各项工作紧密结合起来,以实打实的

区委常委班子举行“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

史海辉到会指导 谭赣明主持并讲话

本报讯 记者吴柳报道:12月9日,区委常委班子举行“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。区委书记谭赣明主持并作总结讲话;市委第二巡回指导组组长史海辉到会指导并讲话。

会议通报了2018年度区委常委班子民主生活会和2019年度脱贫攻坚专项巡视整改专题民主生活会落实情况,以及本次民主生活会征求意见情况。谭赣明代表区委常委班子进行检视剖析。

随后,谭赣明带头开展自我检视剖析,其他区委常委逐一进行个人检视剖析,相互之间开展批评帮助。大家紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题,深入检视剖析问题,自我批评真刀真枪,相互批评动真碰硬,接受批评态度真诚,达到了盘点收获、检视问题、深刻剖析的目的。

最后,谭赣明总结了会议情况,并就运用好这次专题民主生



会议现场。记者周振宇/摄

活会成果,进一步加强区委常委会班子建设,发挥好区委常委会示范带头作用提出了要求。他强调:

要持续强化思想认识,坚决做到“两个维护”。要持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,深入学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,把准政治方向、站稳政治立场、保持政治定力,坚决维护维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导, (下转2版)

区委常委班子召开集中学习交流研讨会

本报讯 记者吴柳报道:12月9日,我区在区委常委会议室召开区委常委班子集中学习交流研讨会,围绕“党性修养”“党的政治纪律和政治规矩”“廉洁自律”3个专题开展集中学习研讨。

区委书记谭赣明主持并作总结讲话,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区政协主席方有水,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛等参加学习研讨。

与会人员首先观看了红色教育影片《扣问初心》第一集《信仰之失》。之后,齐忠有、张景忠、管宜生分别就“党性修养”“党的政治纪律和政治规矩”“廉洁自律”三个专题进行了领学。

在交流研讨阶段,与会人员结合工作实际和学习思考,围绕“党性修养”“党的政治纪律和政治规矩”和“廉洁自律”专题积极谈认识、谈体会、谈感受,使在场的每一个人都受到一次触及灵魂

的思想洗礼,提高了思想认识。

谭赣明指出,学习是共产党人的毕生的精神追求,在这次主题教育中,区委坚持把学习作为一项重要环节贯穿始终,举办了专题读书班,开展了红色教育,进行了八个专题的学习交流研讨,为开展主题教育打牢了思想基础。目前,主题教育即将进入收官阶段,但收官不等于收心,大家要进一步巩固和深化主题教育成果,做好主题教育的后续工作。

谭赣明强调,要持续抓好理论学习教育。要进一步强化学习自觉,着力推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走;要坚持不懈把学习教育引向深入,不断提高运用新思想武装头脑、指导实践、推动工作的能力和水平;要紧密联系思想和工作实际,切实把学习成果落实到干好本职工作上,体现到推动广丰各项事业发展上;要进一步突出问题导向,以解决实际问题成效检验主题教育成效,把解决问题贯穿主题教育始终;要认真抓好问题整改落实。区委常委同志一定要带头强化政治担当,坚持以彻底的

自我革命精神打好整改落实攻坚战,既带头抓好自身问题整改,又认真抓好分管领域、单位的问题整改落实工作,确保在主题教育结束前能交出合格的整改答卷。同时,要按照中央、省、市主题教育工作要求,把整治“景观亮化工程”过渡化等“政绩工程”、“面子工程”纳入主题教育8个专项整治重要内容,全面开展排查和整改;要全面总结主题教育成果。要充分运用和坚持主题教育中形成的好经验、好做法,切实巩固和深化主题教育成果,推动全区各项工作再上新台阶;各地各单位要着手要做好主题教育的总结工作,形成行之有效的制度;要在巩固主题教育已取得成果的基础上,扎实做好主题教育“后半篇文章”,立足新时代,解决新问题,创造新业绩,为打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大贡献智慧和力量。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

